
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 030/2020 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 4º 
SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PIÊN, EM 03 DE MOVEMBRO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos três dias do mês de novembro do ano de 2020, às dezenove horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a trigésima Sessão Ordinária do período, estando 
presentes: o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os Srs. 
Vereadores Joel Cavalheiro,Clever Beil, Élio Irineu Taborda,José Joanicio 
Cubas Machado, Gerson Roberto Honório, Jucélia Guinta Tureck e João 
Nunes. Não se fez presente na sessão o Vereador Rogério Sadi da Silva.Por 
determinação do 1º Secretário o Presidente designou o servidor advogado 
Mauricio da Cruz para leitura dos trabalhos da sessão.Havendo o quórum 
regimental de Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a 
seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, 
foi aprovada e assinada por todos. Leitura e primeira discussão do Projeto 
de Lei nº 011/2020 de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as 
diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2021”. Leitura e 
primeira discussão do Projeto de Lei nº 012/2020 de autoria do Poder 
Executivo, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de Piên e do 
instituto de previdência social dos servidores públicos para o exercício de 
2021”.Em seguida, passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra a 
Vereadora Jucélia GuintaTureck, pediu envio de ofício à SANEPAR, 
solicitando a normalização dos serviços de atendimento ao público 
oferecidos na localidade de Trigolândia. Também requereu envio de ofício ao 
Poder Executivo pedindo para que seja realizada a manutenção da estrada 
da localidade de Fragosos. O Vereador José Joanicio Cubas Machado pediu 
envio de ofícios ao Poder Executivo, solicitando a manutenção da estrada do 
Caçadore para que seja disponibilizado o serviço de água tratada aos 
moradores da localidade do Poço Frio dos Moreira. O Vereador Joel 
Cavalheiro, voltou a pedir a presença na sessão do Secretário de Agricultura 
e Meio Ambiente, a fim de prestar alguns esclarecimentos. O Vereador 
Gerson Roberto Honóriofez algumas considerações sobre as estradas rurais. 
O Vereador CleverBeil pediu envio de ofício ao Poder Executivo solicitando 
para que seja realizada a manutenção da estrada da localidade do Picacinho 
nas proximidades da Granja do Sr. José Maurinho Trein. O Vereador João 
Nunes solicitou que seja disponibilizado um número de “telefone plantão” no 
posto de saúde. O Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira, informou 
que ele, juntamente do Prefeito, estiveram reunidos com representantes da 
SANEPAR há alguns meses tratando dasquestões de abastecimento de 
água, na localidade do Poço Frio dos Moreira.Nada mais havendo a ser 
tratado, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a 
sessão, mancando a próxima sessão para o dia 10 de novembro de 2020, às 
dezenove horas. Eu, Gilson Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, por 
determinação do1º Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será 
assinada por todos.  


